


Πρακτικά του Multiplier Event

Στις 24 Σεπτεμβρίου 2024, στη Θεσσαλονίκη, Ελλάδα, η AeliaPath φιλοξένησε με
υπερηφάνεια ένα σημαντικό Multiplier Event ως μέρος του Έργου PAL Lab
Erasmus+. Αυτή η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, με επίκεντρο την
προώθηση της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης και την υποστήριξη πρακτικών χωρίς
αποκλεισμούς για παιδιά και νέους Ρομά. Η AeliaPath απηύθυνε προσκλήσεις σε
εκπαιδευτικούς, μέντορες, υπερασπιστές των δικαιωμάτων των Ρομά και ειδικούς,
συγκεντρώνοντας μια ομάδα αφοσιωμένων επαγγελματιών που ενδιαφέρονται να
εφαρμόσουν τις μεθοδολογίες και τους πόρους του έργου στα δικά τους πλαίσια.

Σημαντικά γεγονότα και σχόλια

Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμούς και εγγραφή συμμετεχόντων. Καθώς οι
συμμετέχοντες υπέγραψαν, η ομάδα παρουσίασε το PAL Lab Erasmus+ Project,
μοιράζοντας την αποστολή του να υποστηρίζει δασκάλους, μεσολαβητές και
ειδικούς που εργάζονται με τις κοινότητες των Ρομά. Στη συνέχεια, οι
παρευρισκόμενοι ξεναγήθηκαν στα βασικά επιτεύγματα του έργου, όπως η
δημιουργία του Πίνακα Ικανοτήτων για εκπαιδευτές και διαμεσολαβητές, το
Παιδαγωγικό Εργαλείο για εκπαιδευτές και η πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης
PAL Lab. Η ομάδα τόνισε την αξία αυτών των εργαλείων για την προώθηση της
διαπολιτισμικής κατανόησης και την καταπολέμηση της πρόωρης εγκατάλειψης
του σχολείου.

Η επίδειξη της πλατφόρμας PAL Lab ανέδειξε τις διαθέσιμες ενότητες
ηλεκτρονικής μάθησης, ενθαρρύνοντας τους συμμετέχοντες να εγγραφούν και να
εξερευνήσουν τους πόρους της. Τα σχόλια ήταν συντριπτικά θετικά, με τους
συμμετέχοντες να επαινούν την ολοκληρωμένη προσέγγιση και τις πρακτικές
εφαρμογές του έργου. Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στην εφαρμογή των
Εκπαιδευτικών Ενοτήτων και στην προσαρμοστικότητα της πλατφόρμας σε
ποικίλα εκπαιδευτικά περιβάλλοντα. Ακολουθεί μια περίληψη των βασικών
θεμάτων που καλύφθηκαν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης:

Εισαγωγή στο PAL Lab Project

Παρουσίαση Κύριων Αποτελεσμάτων Έργου

● PR1: Πίνακας ικανοτήτων



Ολοκληρωμένη επισκόπηση του πίνακα ικανοτήτων, συμπεριλαμβανομένης της
αναθεώρησης της κατάστασης της τέχνης, των συνεντεύξεων με δασκάλους και
μεσολαβητές και της έκθεσης σύνθεσης.

● PR2: Παιδαγωγική Εργαλειοθήκη

Εισαγωγή στην Παιδαγωγική Εργαλειοθήκη, που περιλαμβάνει πρότυπα, το
Εγχειρίδιο Εφαρμογής και τις Εκπαιδευτικές Ενότητες που αναπτύχθηκαν και
αξιολογήθηκαν από ομοτίμους.

● Πλατφόρμα εργαστηρίου PAL

Καθοδηγούμενη πλοήγηση στον ιστότοπο του PAL Lab, εγγραφή στην πλατφόρμα
e-learning και μια εις βάθος ματιά στην Ενότητα 3.

Αυτή η εκδήλωση υπογράμμισε την αποστολή του έργου για την προώθηση της
συμπεριληπτικής, διαπολιτισμικής εκπαίδευσης, εξοπλίζοντας τους συμμετέχοντες
με πρακτικά εργαλεία για να προωθήσουν τη δουλειά τους με τις κοινότητες των
Ρομά.

Εικόνες από το Multiplier Event




